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Präsidentin Anneliese Kitzmüller: Auch dieser Antrag ist ordnungsgemäß einge-

bracht und steht mit in Verhandlung. 

Da dazu nun niemand mehr zu Wort gemeldet ist, schließe ich die Debatte und frage 

den Herrn Berichterstatter, ob er ein Schlusswort wünscht. – Das ist nicht der Fall.  

Somit kommen wir zur Abstimmung über den im Antrag 941/A der Abgeordneten 

Muchitsch, Kolleginnen und Kollegen enthaltenen Gesetzentwurf.  

Hiezu liegt ein Abänderungsantrag der Abgeordneten Muchitsch, Dr. Belakowitsch, 

Kolleginnen und Kollegen vor.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Abänderungsantrag betroffenen 

Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des Gesetz-

entwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Muchitsch, Dr. Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen haben einen 

Abänderungsantrag betreffend die Ziffern 1 und 2 des Gesetzentwurfes eingebracht.   

Wer diesen Änderungen beitritt, den bitte ich um ein entsprechendes Zeichen. – Das 

ist mehrheitlich angenommen.  

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über Titel und Eingang des Gesetzentwurfes 

in der Fassung des Initiativantrages. 

Ich bitte nun jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung geben, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist wiederum mehrheitlich angenommen.  

Somit kommen wir zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, 

um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist wiederum die Mehrheit. Somit ist der Ge-

setzentwurf in dritter Lesung angenommen.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Mag. Michael Hammer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „pragmatische 

Lösung für Asyl & Lehre“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. (E 109) 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Josef Muchitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Lehrlinge – Integration vor 

Zuzug“. 
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Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür sind, um ein entsprechendes Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Josef Schellhorn, Dr. Alma Zadić, LL.M., Kolleginnen und Kollegen betreffend „Aus-

bildung statt Abschiebung“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Mehrheit, angenommen. (E 110) (Abg. Wurm: Wo ist der 

Norbert Hofer? Norbert, wo bist du? – Weitere Zwischenrufe bei der FPÖ.) 

 


